

平成28年6月20日

各位

会社名 チッソ株式会社  
 (グリーンシート銘柄 4006)  
 代表者名 代表取締役社長 森田 美智男  
 問合せ先 総務部長 田村 秀人  
 TEL (03) 3243-6375

(訂正)「平成28年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成28年5月12日に公表いたしました「平成28年3月期決算短信」につきまして、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

〈添付資料 22 ページ〉

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

【訂正前】

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	7,813	472	△142,137	△21	△133,872
会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高	7,813	472	△142,137	△21	△133,872
当期変動額					
連結範囲の変動			△1,046		△1,046
親会社株主に帰属する当期純利益			5,520		5,520
自己株式の取得				△0	△0
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	—	—	4,473	△0	<u>9,501</u>
当期末残高	7,813	472	△137,663	△21	△129,399

【訂正後】

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	7,813	472	△142,137	△21	△133,872
会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高	7,813	472	△142,137	△21	△133,872
当期変動額					
連結範囲の変動			△1,046		△1,046
親会社株主に帰属する当期純利益			5,520		5,520
自己株式の取得				△0	△0
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	—	—	4,473	△0	<u>4,473</u>
当期末残高	7,813	472	△137,663	△21	△129,399

〈添付資料 34 ページ〉

1 2. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成27年3月31日)	当事業年度 (平成28年3月31日)
負債の部		
流動負債		
一年内返済予定の長期借入金	6,050	6,244
未払金	1,419	<u>1,518</u>
未払費用	16	4
未払法人税等	19	18
預り金	14	14
賞与引当金	19	16
流動負債合計	<u>7,540</u>	<u>7,847</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成27年3月31日)	当事業年度 (平成28年3月31日)
負債の部		
流動負債		
一年内返済予定の長期借入金	6,050	6,244
未払金	1,419	<u>1,548</u>
未払費用	16	4
未払法人税等	19	18
預り金	14	14
賞与引当金	19	16
流動負債合計	<u>7,540</u>	<u>7,847</u>

以 上